
titt3Ttii,*; 

Consiliul Local al municipiului Slatina 
Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080 

telefon 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336 
e-mail: office@primariaslatinaso site: www.primariaslatina.ro 

Proces-Verbal 

incheiat astăzi 27.05.2026,1n şedinta ordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, 1n baza 
Dispozitiei Primarului nr. 661/20.05.2026. 

La şedinţă participă domnul Mario - Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina,domnul 
Mihai-Ion IDITA - Secretar general al municipiului Slatina, directori ai direcţiilor, cetăţeni, mass-media. 

La şedinţă participă un număr de 20 consilieri locali din 21 consilieri in functie: Bălan Andrei-
Valentin,Bărbulete Ion-Adrian,Buliteanu-Dima Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 

Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-line), Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache 
Ioan-Valentin,Pantilie Adela-Petrina,Perianu Marius,Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Slujitoru Constantin,Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vficeleanu Gigi-Ernes. 

Lipseşte domnul consilier local: Berechet Mirel-Alexandru. 

Lucrările şedinţei ordinare din data de 27.05.2026 sunt conduse de domnul POPA Emil-Costin, 
desemnat preşedinte de şedinţă prin H.C.L. nr. 59/26.02.2026. 

În sala de şedinţă alături de directori ai direcţiilor, cetăţeni, mass-media, se afiă o parte a echipei de 
handbal feminin de la Clubul Sportiv Municipal Slatina, 1nsoţite de domnul antrenor Andrei Popescu. 

Domnul Mario - Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina — se adresează domnului 
Popa Emil-Costin preşedinte de şedinţă solictând să ia cuvântul „aş vrea să vă rog să 1mi daţi voie să am o 
intervenţie, ca să nu le ţinem mult pe fete i pe domnul antrenor Andrei Popescu mai mult decât este cazul, 
avem aici o parte din echipa de handbal şi pe domnul antrenor, echipa de handbal care a obţinut anul acesta 
cel mai bun rezultat 1n istoria handbalului slătinean, al grupului sportiv municipal. 

De la Infiinţarea Clubului Sportiv Municipal anul acesta echipa de handbal, care 1n trecut şi fetele care 
joacă mai de mult sau cei care urm'ăresc fenomenul din sală, ştiu că 1n trecut se zbăteau la retrogradare, ba 
picau 1n Liga a II-a, ba 'in ultimele locuri, anul acesta spun vocile din handbal au fost revelaţia 

campionatului, au terminat pe un loc meritoriu 6, după 2 meciuri crâncene, cel de la Vâlcea, am fost 
prezent in sală., la cel de la Dunărea Brăila nu am putut să vin, 'imi pare tare rău, mi-am dorit foarte tare, 
am avut multe evenimente 1n Slatina şi nu am putut să plec, dar după ce au terminat meciul de la Slatina, 
fetele au venit i au salutat galeria, spectatorii, şi eu eram Intre spectatori, am dat mâna cu ele, fetele erau 
transfigurate de efort, de pasiune şi de lupta pe care o dusese pe teren. 

Spun că a fost revelaţia şi şocul campionatului pentru că am avut anul trecut cel mai mic buget probabil 
pentru rezultatul care 1-am avut şi ne-am bătut cu echipe care aveau buget de 2 ori sau 3 ori mai mare decât 
echipa noastră. 

Dunărea Brăila de exemplu are un buget de aproximativ 20 milioane lei, noi am avut un buget de 9 
milioane lei şi pe fetele de la Dunărea Brăila la noi acasă le-am bătut, greşesc domnule antrenor? la care i 
se răspunde „nu greşiţi şi atunci nu ne-m bătut de la egal la egal, am cotropit anumite echipe care au 
bugete mult mai mari decât avem noi şi asta se face printr-un singur lucru, dăruire faţă de acest sport. 

Aş vrea să vă spun domnule antrenor că 1n primul rând este meritul dumneavoastră 1n totalitate, pentru 
felul 'in care aţi ştiut să vă faceţi echipa, pentru felul 1n care aţi ştiut să vă gestionaţi echipa, sunt extrem de 

bucuros că rămâneţi alături de noi incă un an, ştiu că aţi refuzat echipa naţională de U 19, pentru a rămâne 

la noi la Slatina şi vă mulţumesc pentru acest lucru. Este 1n primul rând meritul dumneavoastră, este 
meritul fetelor pe care aţi ştiut să le alegeţi, să le potenţaţi şi aţi ştiut să le puneţi 1n valoare 'in echipa pe 
care o aveţi. 



Sigur că administrativ există sprijin din partea Primăriei, este meritul domnului Vilceleanu Gigi-Ernes 
pe care îl felicit 'in dubla lui calitate de manger al echipei de handbal dar şi de consilier local. 

Aţi avut sprijinul meu necondiţionat şi sprijinul consiliului local, aş vrea să vă aplaudăm pentru 
performanţa dumneavoastră, să vă felicităm şi aş vrea să vă mai spun un ultim lucru extrem de important, 
eu sunt Mario - Lucian DE MEZZO - Primarul al municipiului Slatina şi v-am susţinut 

necondiţionat, domnul Ene Gheorghe - consilier local PNL, domnul Slujitoru Constantin - consilier 
local PNL, domnul Dogaru Alexandru - consilier local PNL, domnul Comănescu Ionuţ-Ovidiu-

consilier local PNL, domnul Bălan Andrei - consilier local PNL, domnul Mihalache Ioan-Valentin-
viceprimar şi consilier local şi fost jucător de handbal, domnul Popa Emil-Costin- consilier local 
PSD, doamna Văle Mădălina-Stefania-viceprimar şi consilier local AUR, doamna Giura Laura - 
consilier local PNL prezentă (on-line), doamna Pantilie Adele-Petrina- consilier local PNL, domnul 
Vficeleanu Gigi-Ernes - consilier local PSD, domnul Matei Valeriu- consilier local PNL, aceştia sunt 
consilierii locali care au votat de fiecare dată, aceştia sunt consilierii locali care au crezut 1n 
dumneavoastră, care au votat fiecare rectificare bugetară, care v-au 'inconjurat in toate felurile 1n care au 
putut, inclusiv susţinându-vă prin votul in Consiliul Local al tuturor proiectelor de buget, al tuturor 
proiectelor de rectificare bugetară care v-au ajutat, v-au dat finanţele să ajungeţi pe locul 6, cel mai bun In 
istoria handbalului slătinean. 

De la Inflinţarea Clubului Sportiv Municipal au fost dăţi 1n care salariile dumneavoastră au fost puse în 
pericol pentru că unul sau altul dintre consilierii locali au fost bolnavi şi nu au putut să participe, iar cei 
care stau jos sunt cei care nici măcar odată nu au votat bugetele dumneavoastră, rectificările dumneavoastră 

şi nu au susţinut performanţa dumneavoastră sportivă,vă mulţumesc! 

Anul viitor sper să. jucăm 1n Cupele Europene, am o veste extrem de bună, 'in foarte scurt timp vom 
reincepe construcţia Sălii Polivalente, lucru care sperăm să se deruleze 1n termenul din contract şi să avem 
sala In cel mai scurt timp gata şi suplimentar peste stradă de Sala Polivalentă anul acesta 'incepem 
construcţia unei săli de sport municipale de 600 de locuri, unde ve-ţi putea să vă antrenaţi, să susţineţi 

meciurile la care nu vin 1000, 2000, 3000 de oameni i unde ve-ţi putea să vă dezvoltaţi şi din punct de 
vedere sportiv prin partea de infrastructură pe care ne dorim să o punem la dispoziţie". 

Vă felicităm, vă dorim mult succes domnule antrenor orice putem face suntem lângă dumneavoastră. 

Domnul antrenor Andrei Popescu - „doresc să vă mulţumesc 1n numele echipei pentru invitaţie, 

pentru apreciere, vreau să vă spun că această performanţă din acest sezon nu ar fi fost posibilă fără suportul 
slătinenilor care au fost lângă noi In fiecare meci şi fiecare rezultat, care ne-au susţinu, suportul comunităţii 

din Slatina, a Primăriei, a Clubului Sportiv Municipal, a fetelor, toţi au contribuit la acest succes, nu am 
fost singuri In acest loc in condiţiile necesare ca să ne desfăşurăm activitatea şi cred că asta a fost foarte 
important, noi sperăm ca sezonul unnător să ne menţinem nivelul şi pot să promit că această echipă se va 
bate cu orice adversar indiferent de nivelul pe care îl vor avea şi ne vom bate pentru fiecare mingie, 
mulţumim". 

Domnul Mario - Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina — „dacă vreţi puteţi să 

rămâneţi la şedinţa de Consiliul Local, dacă aveţi alte treburi ştiu că s-a terminat campionatul, a fost un 
campionat lung şi poate aveţi altceva de făcut, vă mulţumesc din suflet că v-aţi rupt din timp să veniţi, o zi 
bună, sănătate". 

Domnul consilier local Văduva Stefan — se adresează domnului preşedinte de şedinţă cu remarca 
„domnule preşedinte de secţie" cerând să ia cuvântul domnul Cirloganu Silviu-Mihai. 

Domnul Mario - Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina — „nu suntem 1n şedinţa de 
consiliu". 

Domnul consilier local arloganu Silviu-Mihai — se adresează domnului preşedinte de şedinţă solicitând 
euvântul „In primul rând vreau să vă felicităm şi noi pentru că aşa este corect şi să vă asigurăm de faptul că" 

aveţi sprij inul nostru până la un punct, nu aş vrea să transformăm victoria voastră 1ntr-un subiect de dispută 

politică. Din punctul nostru de vedere nu se pune problema să nu sprijinim echipa de handbal. 
Domnul Primar a spus adevărul 'in foarte mic'ă parte aşa cum face de fiecare dată, 'in sensul că noi 

consilierii locali PSD nu am votat şi nu am fost de acord cu bugetul propus de dumnealui, de ce, pentru că 

aici la masă o să vedeţi câţiva prieteni de-ai lui, cărora dânsul le dă bani şi sub pretextul că acei bani ajung 
la dumneavoastră, sifoneaz'ă nişte bani prin nişte prieteni de-ai lui, pe care îi are puşi directori la anumite 
instituţii şi pentru că noi ne 'impotrivim, foloseşte victoria dumneavoastră ca argument 'impotriva noastră. 



Să ştiţi că partea de buget pentru echipa de handbal este o mică parte din bugetul Slatinei şi dacă era 
vorba să votăm strict aceea parte din bugetul Slatinei nu se punea problema niciodată, dar atâta timp cât In 
buget vezi surne consierabile de bani care se sifonează către prietenii primarului pe care dânsul îi numeşte 
directori cu sute de milioane salariul, atunci avem şi noi dreptul cel puţin să ne abţinem dacă nu cumva să 
fim Impotrivă. 

Dar Incă odată vă spun nu aş vrea să transformăm victoria voastră pe care sincer o meritaţi, aş vrea să ne 
bucurăm de ea, nu aş vrea să o cosumăm intr-o dispută politică, să vă fie ruşine pentru că faceţi chestia 
asta. 

Domnul consilier local Văduva Ştefan - „ suntem slătineni get-beget şi vă iubim". 
Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes — am şi eu o completare la ceea ce s-a spus, aş vrea să 

ştiţi că acest campionat feminin de handbal din România, este unul dintre cele mai puternice din lume, nu o 
spun eu, o spun specialiştii şi mai mult decât atât, săptămâna aceasta impreună cu directorul Clubului 
Sportiv Municipal domnul Octavian Smărăndescu, am făcut o solicitare către Federaţia Română de 
Handbal care a trimis-o către Federaţia Europenă, pentru a primii white card de a promova 1n Cupele 
Europene. 

Această solicitare a fost acceptată, va fi analizată şi până la sfârşitul lunii iunie vom şti dacă vom primi 
acest white card şi vom intra Intr-o clasificare, atât am vrut să ştiţi. 

Să nu amestecăm sportul cu politica, a fost un lucru frumos că au venit fetele aici, că le-am felicitat, un 
gest deosebit din partea noastră, le-am aplaudat, reprezintă cu succes Slatina, atât in Romania şi sper să o 
facem cu succes 1n cazzul in care vom primi acest white card 1n Europa. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de sedinţă — Incepe şedinţa dând cuvântul 
domnului secretar general Mihai-Ion IDITA să facă apelul nominal al consilierilor locali, respectiv domnul 
Bălan Andrei-Valentin-prezent, domnul Bărbulete Ion-Adrian-prezent, domnulBerechet Mirel-Alexandru-
absent, domnul Buliteanu-Dima Gabriel-prezent, domnul arloganu Silviu-Mihai-prezent, domnul 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu-prezent, domnul Dogaru Alexandru-prezent, domnul Ene Gheorghe-prezent, 
doamna Giura Laura (on-line) - prezent, doamna Ilie Violeta-Cristina-prezent, doamnul Matei Valeriu-
prezent, domnul Mihalache Ioan-Valentin-prezent, doamnaPantilie Adela-Petrina-prezent, domnul Perianu 
Marius-prezent, domnul Popa Emil-Costin-prezent, domnul Popistaş Alexandru-Bogdan-prezent, domnul 
Slujitoru Constantin, doamna Şerban Gabriela-prezent, domnul Văduva Ştefan-prezent, doamnaVăle 

Mădălina-Ştefania-prezent, domnul VIlceleanu Gigi-Ernes-prezent. 

Domnul secretar general Mihai-Ion IDITA — 1n continuare supune la vot procesul-verbal al şedinţei 

ordinare din data de 11.05.2026, acesta fiind aprobat cu un număr de 20 voturi „pentru" exprimate de 
domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, 
Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-
line), Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva 

Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de sedinţă supune spre aprobare borderoul 
ordinii de zi unde sunt Inregistrate un număr de 18 proiecte de hotărăre,desemnare presedinte de 
sedinţă şi punctul intrebări, interpelări,  acesta fiind aprobat cu un număr de 20 voturi „pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin,Bărbulete Ion-Adrian,Buliteanu-Dima 
Gabriel, C'irloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura 
(on-line), Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin,Pantilie Adela-Petrina,Perianu 
Marius,Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin,Şerban Gabriela,Văduva 

Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedinţă —supune spre aprobare borderoul 
suplimentar al ordinii de zi unde sunt Inregistrate un număr de 11 proiecte de hotărâre, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 20 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin,Bărbulete Ion-Adrim,Buliteanu-Dima Gabriel, eirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 

Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-line), Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache 



Şedinţa consiliului local din data de 27.05.2026, a fost convocată având pe ordinea de un număr de 18 
proiecte de hotărâre, desemnare presedinte de sedintă  şi punctul intrebări, interpelări. Ordinea de zi a 
fost suplimentată cu un număr de  11 proiecte de hotărâre,  astfel au fost supuse dezbaterii consiliului 
local un număr de 29 proiecte de hotărâre, desemnare presedinte de sedintă  şi punctul intrebări, 
interpelări. 

Ordinea de zi: 
1.Proiect de hotărâre referitor la: stabilirea faptelor ce constituie contravenţii şi sancţiunile aplicabile pe 
raza administrativ - teritorială a municipiului Slatina. 
2.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea regulamentului pentru organiza.rea şi desfăşurarea 
manifestării - concurs "Disney Cup",in municipiul Slatina. 
3.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea suportării din bugetul local a compensării 1n bani a 
concediului de odihnă neefectuat, aferent anului 2023 pentru doamna Ristoiu Ioana. 
4.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea suportării din buget local, trecerii pe cheltuieli şi plăţii sumei 
de 500 lei, reprezentând cheltuieli de judecată către reclamanta Ristoiu Ioana. 
5.Proiect de hotărâre referitor la:modificarea şi completarea Hotă.rârii Consiliului Local 
nr.313/30.08.2019 privind aprobare reglementări pentru autorizarea, organizarea, atribuirea gestiunii şi 
controlul efectuat activităţilor de transport 1n regim de taxi şi a dispeceratelor taxi, modificată şi 
completată. 

6.Proiect de hotărâre referitor la: modificarea şi completarea Anexei nr. 1 la HCL nr. 189/18.07.2017 
referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul Clubului Sportiv 
Municipal Slatina, cu modificările şi completările ulterioare. 
7.Proiect de hotărâre referitor la: evaluarea indicatorilor de performanţă pentru anul 2025, semestrul II 
conform Contractului de servicii publice pentru delegarea gestiunii serviciului de transport public local 
de persoane cu autobuze prin curse regulate 'in municipiul Slatina nr.119183/29.12.2023, anexa nr.2 la 
Hotărarea Consiliului Local nr. 316/28.11.2023. 
8.Proiect de hotărâre referitor la: reorganizarea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială Slatina, 
aprobarea Organigramei, Statului de Funcţii şi a Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale Direcţiei 

Generale de Asistenţă Socială Slatina, judeţul Olt. 
9.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Situaţii financiare aferente anului 2025 la nivelul U.A.T. 
Municipiul Slatina. 
10.Proiect de hotărâre referitor la: includerea 1n inventarul bunurilor ce aparţin domeniului privat al 
municipiului Slatina a unui imobil — teren situat 1n intravilanul municipiului Slatina, strada Zmeurei, nr. 2, 
bloc 9B, scara B, adiacent apartamentului 3, judeţul Olt. 
11.Proiect de hotărâre referitor la: includerea "in inventarul bunurilor ce aparţin domeniului privat al 
municipiului Slatina a unui imobil — teren situat 1n intravilanul municipiului Slatina, strada Oituz, FN, 
judeţul Olt 
12.Proiect de hotărâre referitor la: radierea poziţiei nr. 494 din Anexa nr. 2 la Hotărârea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr. 130/02.06.2020 privind aprobarea inventarului actualizat al bunurilor ce 
apartin domeniului privat al municipiului Slatina. 
13.Proiect de hotărâre referitor la: schimbarea destinaţiei apartament nr. 42, situat la etajul 3, bl. 9, sc. 
A, str. Nicolae Iorga, din apartament din fondul locativ de stat, 1n locuinţă de necesitate. 
14.Proiect de hotărâre referitor la: dezmembrare imobil teren 1n suprafaţă totală. de 1.612 mp, situat 1n 
intravilanul municipiul Slatina, strada Crişan, judeţul Olt, 'inscris 1n Cartea Funciară nr. 67675 Slatina, 1n 
3 loturi distincte. 
15.Proiect de hotărâre referitor la: Inchirierea locuinţei situată 1n Municipiul Slatina, str. Crişan, nr.14, 
bl.GA12, sc. B, et.10, ap. 43, judeţul Olt, către doamna Croitoru Claudia Gheorghiţa. 
16.Proiect de hotărâre referitor la: Inchirierea locuinţei situată 1n Municipiul Slatina, str. Sergent Major 
Dorobanţu Constantin, nr.3, bl. C16, sc. A, et.4, ap. 37, judeţul Olt, către doamna Iorga Luminiţa. 



17.Proiect de hotărâre referitor la: modificare art. 1 din Hotărârea Consiliului Local nr. 48/26.02.2026 
privind atribuirea in folosinţă gratuită către Clubul Sportiv Şcolar Slatina a imobilului "Clădire vestiar in 
suprafaţă construită de 150 mp" din cadrul Bazei Sportive Crişan II situat 1n municipiul Slatina, strada 
Libertăţii, nr. 5A, lângă Şcoala Gimnazială Nicolae lorga, judeţul Olt, Inscris'in Cartea Funciară nr. 64161. 
18.Proiect de hotărâre referitor la: modificarea Hotărarii Consiliului Local nr.81/28.02.2022 privind 
vânzarea unor apartamente — locuinţe pentru tineri construite prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, din 
cadrul blocului 14, situate 'in Slatina, str. Orhideelor nr.26, jud. Olt, către titularii contractelor de Inchiriere 
care au depus cereri de cumpă'rare. 
19.Proiect de hotărâre referitor la: Inchirierea locuinţei de necesitate situată în Municipiul Slatina, str. 
Nicolae Iorga, nr. 17, bl. 9, sc. A, et.3, ap. 42, domnului Drăgălaie Stelian Ciprian 
20.Proiect de hotărâre referitor la: Incetarea aplicabilităţii Hotărâ'rii Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr. 396/25.11.2021 privind includerea 1n inventarul bunurilor ce aparţin domeniului privat al 
municipiului Slatina, a unor imobile apartamente din cadrul blocului Cl ABC sc B, situate 'in municipiul 
Slatina, strada Eugen Ionescu 
21.Proiect de hotărâre referitor la: declararea de uz şi interes public local a imobilului - teren 'in 
suprafaţa de 4777 mp, situat "in intravilanul municipiului Slatina, cuprins intre Bulevardul N. Titulescu, str. 
Oituz şi str. Tudor Vladimirescu, municipiul Slatina, judeţul Olt. 
22.Proiect de hotărâre referitor la: emiterea avizului Consiliului Local al Municipiului Slatina pentru 
desfăşurarea activităţilor de prestări servicii funerare 1n municipiul Slatina de către operatorul de servicii 
funerare SC Funerare Cristian Clocociov SRL. 
23.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Buget de Venituri si Cheltuieli pe anul 2026 la S.C. 
LOCTRANS S.A. 
24.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Buget de Venituri si Cheltuieli pe anul 2026 la S.C. 
DEZVOLTARE URBANA SLATINA S.R.L 
25.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Buget de Venituri si Cheltuieli pe anul 2026 la S.C. 
SLATINA INDUSTRIAL PARC S.A. 
26.Proiect de hotărâre referitor la: declararea de uz şi interes public local a imobilului - teren 1n 
suprafaţa de 550 mp, situat 1n intravilanul municipiului Slatina, judeţul Olt, Inscris in Cartea Funciară Nr. 
70694 Slatina cu destinaţia de drum public. 
27.Proiect de hotărâre referitor la: vânzarea prin licitaţie publică cu strigare a spaţiului aflat la parterul 
imobilului Dispensar medical nr. 1, din municipiul Slatina, strada Grădiniţei nr. 5. 
28.Proiect de hotărâre referitor la: atribuirea In folosinţă gratuită a imobilului in suprafaţă de 2560 mp, 
identificat cu nr. cadastral 50092 şi Inscris 1n Cartea Funciară cu Nr.50092 Slatina către Agenţia Naţională 

pentru Locuinţe, pe durata executării obiectivului de investiţii "Construcţie Locuinţe pentru tineri"din 
strada Cireaşov, nr.23, municipiul Slatina, judeţul Olt. 
29.Proiect de hotărâre referitor la: modificare Anexa nr.1 şi nr.2 la HCL nr.145/11.05.2026 privind 
aprobare Programe şi proiecte culturale, educative şi manifestări sportive pe anul 2026 1n municipiul 
Slatina. 
Desemnare preşedinte de şedinţă. 
intrebări şi interpelări. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la:„ stabilirea faptelor ce constituie contravenţii şi sancţiunile 

aplicabile pe raza administrativ - teritorial'ă a municipiului Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre 

a fost la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre 
aprobare, acesta inregistrând un număr de 20 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: 
Bălan Andrei-Valentin, Bă'rbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Clrloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-line), Ilie Violeta-Cristina, 
Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, 
Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-

Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina 
nr.  154/27.05.2026. 



Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 2 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobarea regulamentului pentru organizarea şi 

desfăşurarea manifestării - concurs "Disney Cup", 1n municipiul Slatina", precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au 1nregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl 
supune spre aprobare, acesta inregistrând un număr de 20 voturi „pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, C'irloganu Silviu-
Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-line), Ilie Violeta-
Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-
Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-

Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
155/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 3 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobarea suportării din bugetul local a compensării In bani 
a concediului de odihnă neefectuat, aferent anului 2023 pentru doamna Ristoiu Ioana", in municipiul 
Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, 

luări de cuvânt, drept pentru care 11 supune spre aprobare, acesta linregistrând un număr de 20 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, 
Buliteanu-Dima Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura (on-line),Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vficeleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  156/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 4 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobarea suportării din buget local, trecerii pe cheltuieli şi 

plăţii sumei de 500 lei, reprezentând cheltuieli de judecată către reclamanta Ristoiu Ioana", in municipiul 
Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, 

luări de cuvânt, drept pentru care 11 supune spre aprobare, acesta Inre2istrând un număr de 12 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 

Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania, Vficeleanu Gigi-Ernes, 
precum şi un număr de 8 voturi „impotrivă" exprimate de domnii consilieri locali: Bărbulete Ion-
Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-Cristina, Perianu Marius, Popistaş 

Alexandru-Bogdan, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  157/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 5 pe ordinea de zi referitor la:„ modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 
nr.313/30.08.2019 privind aprobare reglementări pentru autorizarea, organizarea, atribuirea gestiunii şi 

controlul efectuat activităţilor de transport 1n regim de taxi şi a dispeceratelor taxi, modificată şi 

completată", 1n municipiul Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
'inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta 
inre2istrând un număr de 20 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin,Bărbulete Ion-Adrian,Buliteanu-Dima Gabriel, C'irloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 

Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-line),Ilie Violeta-Cristina,Matei Valeriu, Mihalache 
Ioan-Valentin,Pantilie Adela-Petrina,Perianu Marius,Popa Emil-Costin,Popistaş Alexandru-Bogdan, 

Sluj itoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vficeleanu Gigi-Ernes, 

astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  158/27.05.2026. 



Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 6 pe ordinea de zi referitor la:„ modificarea şi completarea Anexei nr. 1 la HCL nr. 
189/18.07.2017 referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul Clubului 
Sportiv Municipal Slatina, cu modificările şi completările ulterioare", precizând că acest proiect de hotărâre 
a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre 
aprobare, acesta inregistrând un număr de 11 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: 
Bălan Andrei-Valentin,Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-line), Matei Valeriu, Mihalache 
Ioan-Valentin,Pantilie Adela-Petrina,Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania, 
Vilceleanu Gigi-Ernes,  precum $1 un număr de 9 abtineri exprimate de domnii consilieri locali: 
Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, eirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Ilie 
Violeta-Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  159/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 7 pe ordinea de zi referitor la:„ evaluarea indicatorilor de performanţă pentru anul 2025, 
semestrul II conform Contractului de servicii publice pentru delegarea gestiunii serviciului de transport 
public local de persoane cu autobuze prin curse regulate in municipiul Slatina nr.119183/29.12.2023, anexa 
nr.2 la Hotărârea Consiliului Local nr. 316/28.11.2023 , precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care 11 supune spre aprobare, 
acesta inreaistrând un număr de 20 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan 
Andrei-Valentin,Bărbulete Ion-Adrian,Buliteanu-Dima Gabriel, eirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-
Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-line), Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, 
Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-
Bogdan, Slujitoru Constantin,Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-
Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  160/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 
1nscris la nr. 8 pe ordinea de zi referitor la:„ reorganizarea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială 
Slatina, aprobarea Organigramei, Statului de Funcţii şi a Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale 
Direcţiei Generale de Asistenţă Socială Slatina, judeţul Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, 
acesta InreRistrând un număr de 12 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali:  Bălan 
Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-line), 
Matei Valeriu,Mihalache Ioan-Valentin,Pantilie Adela-Petrina,Popa Emil-Costin,Slujitoru Constantin, Văle 
Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes,  precum şi un număr de 8 abtineri exprimate de domnii 
consilieri locali: Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, C'irloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-
Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  161/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 9 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobare Situaţii financiare aferente anului 2025 la nivelul 
U.A.T. Municipiul Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 'inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care 11 supune spre aprobare, acesta inregistrând un 
număr de 12 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu 

Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania, 

Vilceleanu Gigi-Ernes,  precum şi un număr de 8 voturi „impotrivă" exprimate de domnii consilieri 
locali: Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-Cristina, 
Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea 
Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  162/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 10 pe ordinea de zi referitor la:„ includerea 1n inventarul bunurilor ce aparţin domeniului 
privat al municipiului Slatina a unui imobil — teren situat în intravilanul municipiului Slatina, strada 
Zmeurei, nr. 2, bloc 9B, scara B, adiacent apartamentului 3, judeţul Olt", precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care 11 
supune spre aprobare, acesta inreRistrând un număr de 20 voturi „pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali:  Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, arloganu Silviu-



Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-line), Ilie Violeta-
Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-
Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-
Ştefania, VIlceleanu Gigi-Emes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
163/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de presedinte de sedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 11 pe ordinea de zi referitor la:„ includerea 'in inventarul bunurilor ce aparţin domeniului 
privat al municipiului Slatina a unui imobil — teren situat 1n intravilanul municipiului Slatina, strada Oituz, 
FN, judeţul Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 
intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta inreaistrând un număr de 20 
voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali:  Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, 
Buliteanu-Dima Gabriel, C'irloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura (on-line), Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  164/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de presedinte de sedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 12 pe ordinea de zi referitor la:„ radierea poziţiei nr. 494 din Anexa nr. 2 la Hotărârea 
Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 130/02.06.2020 privind aprobarea inventarului actualizat al 
bunurilor ce apartin domeniului privat al municipiului Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost 
la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre 
aprobare, acesta inreQistrând un număr de 20 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: 
Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-line), Ilie Violeta-
Cristina,Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-
Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-
Ştefania, Vilceleanu Gigi-Emes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
165/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de presedinte de sedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 13 pe ordinea de zi referitor la:„ schimbarea destinaţiei apartament nr. 42, situat la etajul 3, 
b1.9, sc. A,str.Nicolae Iorga, din apartament din fondul locativ de stat, în locuinţă de necesitate", precizând 
că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept 
pentru care îl supune spre aprobare, acesta inreRistrând un număr de 20 voturi „pentru" exprimate de 
domnii consilieri locali:  Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, 
arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-
line), Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva 
Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Emes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  166/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de presedinte de sedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 14 pe ordinea de zi referitor la:„ dezmembrare imobil teren in suprafaţă totală de 1.612 
mp, situat 1n intravilanul municipiul Slatina, strada Crişan, judeţul Olt, inscris In Cartea Funciară nr. 67675 
Slatina, 1n 3 loturi distincte", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta inregistrând un 
număr de 20 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin,Bărbulete 

Ion-Adrian,Buliteanu-Dima Gabriel, CIrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, 
Ene Gheorghe, Giura Laura (on-line),Ilie Violeta-Cristina,Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin,Pantilie 
Adela-Petrina,Perianu Marius,Popa Emil-Costin,Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin,Şerban 

Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Emes, astfel devenind Hotărârea 
Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  167/27.05.2026. 



Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 15 pe ordinea de zi referitor la:„ inchirierea locuinţei situată in Municipiul Slatina, str. 
Crişan,nr.14,b1.GA12,sc.B,et.10,ap. 43, judeţul Olt, către doamna Croitoru Claudia Gheorghiţa", precizând 
că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept 
pentru care 11 supune spre aprobare, acesta inregistrând un număr de 20 voturi „pentru" exprimate de 
domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, 
Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-
line), Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva 

Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  168/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

1nscris la nr. 16 pe ordinea de zi referitor la:„ Inchirierea locuinţei situată in Municipiul Slatina, str. 
Sergent Major Dorobanţu Constantin,nr.3, bl.C16,sc.A,et.4,ap.37,judeţul Olt,către doamna Iorga 
Luminiţa", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, 

luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta inregistrând un număr de 20 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, 
Buliteanu-Dima Gabriel, CIrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura (on-line), Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela, V'ăduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  169/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 17 pe ordinea de zi referitor la:„ modificare art. 1 din Hotărârea Consiliului Local nr. 
48/26.02.2026 privind atribuirea in folosinţă gratuită către Clubul Sportiv Şcolar Slatina a imobilului 
"Clădire vestiar in suprafaţă construită de 150 mp" din cadrul Bazei Sportive Crişan II situat 1n municipiul 
Slatina, strada Libertăţii, nr. 5A, lângă Şcoala Gimnazială Nicolae lorga, judeţul Olt, Inscris în Cartea 
Funciară nr. 64161 , precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta Inregistrând un număr de 20 
voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali:  Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, 
Buliteanu-Dima Gabriel, C'irloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura (on-line), Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  170/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 18 pe ordinea de zi referitor la:„ modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.81/28.02.2022 
privind vânzarea unor apartamente — locuinţe pentru tineri construite prin Agenţia Naţională pentru 
Locuinţe, din cadrul blocului 14, situateln Slatina, str. Orhideelor nr.26, jud. Olt, către titularii contractelor 
de Inchiriere care au depus cereri de cumpărare", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu 
s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta 
inregistrând un număr de 20 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali:  Bălan Andrei-
Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-line), Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, 
Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-
Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-
Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  171/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 19 pe ordinea de zi referitor la:„ inchirierea locuinţei de necesitate situată In Municipiul 
Slatina, str. Nicolae Iorga, nr. 17, bl. 9, sc. A, et.3, ap. 42, dorrmului Drăgălaie Stelian Ciprian", precizând 

că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Mregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept 

pentru care îl supune spre aprobare, acesta inregistrând un număr de 20 voturi „pentru" exprimate de 
domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, 
Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-



line),Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin,Pantilie Adela-Petrina,Perianu 
Marius,Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva 

Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vileeleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  172/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 20 pe ordinea de zi referitor la:„ Incetarea aplieabilităţii Hotărârii Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr. 396/25.11.2021 privind includerea In inventarul bunurilor ce aparţin domeniului 
privat al municipiului Slatina, a unor imobile apartamente din cadrul blocului Cl ABC sc B, situate 'in 
municipiul Slatina, strada Eugen Ionescu", precizând că acest proiect de hotărke a fost la mape, nu s-au 
'inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta 
inregistrând un număr de 20 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali:  Bălan Andrei-
Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-line), Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, 
Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-
Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-
Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  173/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 21 pe ordinea de zi referitor la:„ declararea de uz şi interes public local a imobilului - teren 
1n suprafaţa de 4777 mp, situat In intravilanul municipiului Slatina, cuprins 'intre Bulevardul N. Titulescu, 
str. Oituz şi str. Tudor Vladimirescu, municipiul Slatina, judeţul Olt", precizând că acest proiect de hotărâre 

a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre 
aprobare, acesta 1nregistrând un număr de 20 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: 
Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Clrloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-line), Ilie Violeta-Cristina, 
Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, 
Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-

Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
174/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 22 pe ordinea de zi referitor la:„ emiterea avizului Consiliului Local al Municipiului 
Slatina pentru desfăşurarea activităţilor de prestări servicii f-unerare 1n municipiul Slatina de către 

operatorul de servicii funerare SC Funerare Cristian Clocociov SRL", precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl 
supune spre aprobare, acesta inregistrând un număr de 12 voturi „pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali:  Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, 
Giura Laura (on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, 
Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes,  precum şi un număr de 8 abtineri 
exprimate de domnii consilieri locali: Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, C'irloganu Silviu-
Mihai, Ilie Violeta-Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, 

astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  175/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 23 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobare Buget de Venituri si Cheltuieli pe anul 2026 la 

S.C. LOCTRANS S.A.", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta Inregistrând un 
număr de 12 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali:  Bălan Andrei-Valentin, Comănescu 

Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin,Pantilie Adela-Petrina,Popa Emil-Costin,Slujitoru Constantin,Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu 

Gigi-Ernes,  precum şi un număr de 8 abtineri exprimate de domnii consilieri locali: Bărbulete Ion-

Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel,CIrloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-Cristina, Perianu Marius, Popistaş 

Alexandru-Bogdan, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 

municipiului Slatina nr.  176/27.05.2026. 



Domnul Popa Emil-Costin - în calitate de presedinte de sedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 24 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobare Buget de Venituri si Cheltuieli pe anul 2026 la 
S.C. DEZVOLTARE URBANA SLATINA S.R.L.", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, 
nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care 1.1 supune spre aprobare, acesta 
inregistrând un număr de 11 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali:  Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-
Ernes,  precum si un număr de 8 abtineri exprimate de domnii consilieri locali: Bărbulete Ion-Adrian, 
Buliteanu-Dima Gabriel,C'irloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-
Bogdan, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan iar domnul consilier local Bălan Andrei-Valentin nu a 
participat la vot, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
177/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 'in calitate de presedinte de sedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 25 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobare Buget de Venituri si Cheltuieli pe anul 2026 la 
S.C. SLATINA INDUSTRIAL PARC S.A.", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
1nregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta 
inreaistrând un număr de 12 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali:  Bălan Andrei-
Valentin, Buliteanu-Dima Gabriel, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura 
Laura (on-line), Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Slujitoru Constantin, Văle 

Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes,  precum si un număr de 8 abtineri exprimate de domnii 
consilieri locali: Bărbulete Ion-Adrian, CIrloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-Cristina, Perianu Marius, Popa 
Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  178/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - în calitate de presedinte de sedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 26 pe ordinea de zi referitor la:„ declararea de uz şi interes public local a imobilului - teren 
In suprafaţa de 550 mp, situat 1n intravilanul municipiului Slatina, judeţul Olt, Inscris 'in Cartea Funciară 

Nr. 70694 Slatina cu destinaţia de drum public", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu 
s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta 
inre2istrând un număr de 20 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali:  Bălan Andrei-
Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-line), Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, 
Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-
Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-
Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  179/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - în calitate de presedinte de sedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 27 pe ordinea de zi referitor la:„ vanzarea prin licitaţie publică cu strigare a spaţiului aflat 
la parterul imobilului Dispensar medical nr. 1, din municipiul Slatina, strada Grădiniţei nr. 5, precizând că 

acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept 
pentru care îl supune spre aprobare, acesta inregistrând un număr de 20 voturi „pentru" exprimate de 
domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, 
Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-
line), Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva 

Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  180/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de presedinte de sedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 28 pe ordinea de zi referitor la:„ atribuirea 1n folosinţă gratuită a imobilului 1n suprafaţă de 

2560 mp, identificat cu nr. cadastral 50092 şi inscris 1n Cartea Funciară cu Nr.50092 Slatina către Agenţia 

Naţională pentru Locuinţe, pe durata executării obiectivului de investiţii "Construcţie Locuinţe pentru 

tineri"din strada Cireaşov, nr.23, municipiul Slatina, judeţul Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a 

fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre 
aprobare, acesta inrezistrând un număr de 20 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: 



Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Chloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-line), Ilie Violeta-Cristina, 
Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, 
Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, 5erban Gabriela, Văduva ştefan, Văle Mădălina-
ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
181/27.05.2026. 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes — referitor la proiectul de hotărâre nr.191/26.05.2026 „aş 
avea câteva nelămuriri, este cineva de la Cultură? 

Domnul Mario - Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina — „ spuneţi, vă răspund eu". 
Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes —„ce s-a Int'âmplat cu concursul Acasă la Eugen Ionescu? 
Domnul Mario - Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina — „ eraln luna noiembrie 

1-am transformat in Festivalul Internaţional de Teatru Eugen Ionescu care se va derula pe parcursul a două 
săptămâni şi va fi un Festival concurs In care vor fi trupe de liceu care vor juca piese de teatru şi vom avea 
trupe invitate de actori profesionişti care vor susţine piese din Eugen IonescuIn Slatina, 1n aceea perioadr. 

Domnul consilier local Vileeleanu Gigi-Ernes —„ este un festival de teatru care se va desfăşura în 
perioada mai — noiembrie, se numeşte simplu Festival de teatru? 

Doamna Moisiu Gina-Lorena - şef Serviciul Cultură, Sport şi Educaţie - „se va numi Festivalul 
Internaţional de teatru "EuOne Ionesco". 

Domnul Mario - Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina — „ este condiţia ficei lui" 
Domnul consilier local Vîleeleanu Gigi-Ernes —„ da, cunosc, este o persoană dificilă, tocmai am văzut 

anexa şi m-a durut, ar fi pă.cat, avem un Centru Cultural Eugen Ionescu, îl avem născut aici in Slatina pe 26 
noiembrie i ar fi păcat. 

Domnul Mario - Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina „ da, vom rectifica anexa In 
şedinţa următoare ordinară de Consiliul Local şi se va numii Festivalul Internaţional de teatru "EuOne 
Ionesco", motivul pentru care nu scrie Eugen Ionescu este că suntem 'in discuţii cu fiica dumnealui. Am 
găsit o cale, este o persoană care protejează numele tatălui durrmeai, care inţelege valoarea numelui tatălui 

şi care este extrem de atentă, lucru care poate fi perceput ca un om dificil, 'insă este extrem de atentă şi 

protectoare cu numele şi imagina colosului care a fost tatăl dumneai, eu Inţeleg perfect, Insă suntem 1n 
discuţii să susţină acest Festival Internaţional de Teatru, o susţinere nu doar din vorbe sau nu doar 
metaforic, mult mai concretr. 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes —„deci se va numi Festival de Teatru sau Festival 
Internaţional de Teatru, Intreb, se va desfăşura doar 1n Centrul Cultural sau vom face 1n aer liber? 

Domnul Mario - Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina — „detaliile de organizare 
Incă nu le avem, chiar astăzi am vorbit cu colegii mei de la Cultură, dacă vin piesele care sunt programate 
şi regizorii cu care suntem 1n discuţie să vină, sala Centrului Cultural nu va fi de ajuns, cu siguranţă este 
posibil să căufăin un loc mai mare, fie că vorbim de Casa de Cultură a Sindicatelor dacă se va putea fie că 

vorbim de altă sală., fiind luna noiembrie pentru că noi aniversăm pe Eugen Ionescu, atunci s-a născut, nu 
este vina lui că s-a născut iarna, este complicat să ne gândim la un astfel de festivalin aer liber". 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes —„tocmai am văzut că este prevăzutin perioada mai — iunie 
şi poate v-aţi gândit la piese de teatru pentru copii, ţinând cont că Slatina are două miniamfiteatre cel de pe 
Esplanadă i cel din Parcul Progresul". 

Doamna Moisiu Gina-Lorena-şef Serviciul Cultură,Sport şi Educaţie - „am spus perioada mai - 
noiembrie pentru că nu am ştiut 1n care stagiune le facem". 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes --„ţinând cont de suma alocată mă gândesc că se poate 
face In mai multe părţi". 

Domnul Mario - Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina — „o să mă gândesc, este o 
idee bună, o să o evaluăm". 



Domnul consilier local VIlceleanu Gigi-Emes —„ce se intâmplă cu evenimentul „Oltenii i restu lumii" 
Domnul Mario - Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina — „vă mulţumese, mă bucur că 

aţi pus această Intrebare, evenimentul „Oltenii şi restu' lumii" a căzut victimă unei dispute pe care eu nu 
am vrut să o fac politică., dar incă şeful dumneavoastră de partid a dorit. 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Emes —„ 1n cultură şi sport nu ar trebui să existe lupte". 

Domnul Mario - Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina — „eu am făcut evenimentul 
„Oltenii şi restu' lumii" când dumneavoastră nu eraţi 1n administraţie, In perioada 2002 -2004, perioadă 1n 
care dumneavoastră visaţi să faceţi administraţie". 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Emes —„eu am organizat acest eveniment de două ori". 

Domnul Mario - Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina — „organizatorul principal este 
Centrul Judeţean de Cultură şi Artă, numele de „Oltenii şi restu' lumii" este dat de Visi Ghencea 1n 
calitatea lui de director, mă rog la timpul acela, iar brendul „Oltenii şi restu' lumii" Festivalul este al 
Centrului Judeţean este prins în calendarul lor cultural şi ei au proprietatea asupra numelui. 

După ce am anunţat public ori 11 fac ei ori mi-1 dau mie, cred că 1-au şi 'inscris la OSIM, este posibil am 
auzit ceva o să verific, Insă eu am spus aşa 1n anul 2024 când Primaria municipiului Slatina a finanţat 85% 
din festival şi 1n ceremonia de deschidere organizatorul principal Centrul Judeţean Cultural şi Artă prin 
director domnul Pintea a uitat să menţioneze Primaria municipiului Slatina ca partener, nu a existat, a 
mulţumit Consiliul Judeţean, Centrul Judeţean Cultural şi Artă, noi finanţând 85 %, eu m-am ridicat 1n 
picioare şi am spus aşa „ pentru că Primaria municipiului Slatina nu primeşte recunoaştere, Incepând de 
anul viitor fie ni-1 daţi nouă cu totul şi organizăm 100% fie îl luaţi voi şi organizaţi cum vreţi voi. Ei 1-au 
trecut 1n calendarul cultural ceea ce Inseamnă că noi nu mai putem să-1 trecem că este al lor,atât de bine 1-
au organizat că nu s-a mai Intâmplat deloc.Există un dom.n pe care 1-am iubit şi 1-am respectat teribil, de la 
care am Invăţat extreme de multe despre jurnalism,despre cultură şi despre viaţă 1n sensul larg al 
cuvântului, îl chema Visi Ghencea. 

Visi Ghencea care a fost prietenul meu şi al multora de aici din sală se răsuceşte 1n mormânt pentru 
nememicia pentru care doi mitici, ajunşi unul şef la Cultură, unul mare vătaf peste judeţ, calcă In picioare 
lucrul pentru care Visi Ghencea s-a luptat cu toate administraţiile pentru acest festival, asta este viaţa". 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Emes —„eu propun un lucru 1n cultură şi sport nu ar trebui să 

existe astfel de lupte, pentru că tocmai de aceea este păcat, că lumea Intreabă, văd aici 1n calendar despre 
un festival al vinului, un festival de tradiţie care era rectmoscut la nivel naţional şi nu se mai desfăşoară din 
cauza unor lupte ". 

Domnul Mario - Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina — „ eu sunt de acord cu 
dumneavoastrăin totalitate, in primul rând politica şi cultura nu ar trebui să fie instrtimente politice. 

Sunt de acord, 'in acelaşi timp când vă mai vedeţi cu colegii de la PSD Intrebaţii de ce au votat 
impotrivă la proiectul cu stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual de la Clubul Sportiv 
Municipal Slatina, domnule consilier Vilceleanu dumneavoastră sunteţi 1n CSM, personalul contractual 
Inseamnă cei care au contract de muncă, ex. secretara, Intrebaţi pe colegii dumneavoastră de la PSD de ce 
nu au votat salariile contractuale, nu contracte sportive, nu contractele fotbaliştilor, salartile personalului 
contractual, atunci eu nu pot să intorc toţi obrajii pe care 1i am şi ei să lovească. 

in al doilea rând ca să vă şi răspund la Intrebare facem şedinţă extraordinară de Consiliul Local ca să. 

introducem 1n calendarul cultural evenimentul„Oltenii şi restu' lumii", săptămâna viitoare la termenul care 
se poate, cu condiţia să fim unic organizator al evenimentului, oraşul este mic vorbiţi cu colegii 
dumneavoastră că 1i ştiţi de 15 — 20 de ani, nu aveţi cum să spuneţi că nu vorbiţi ". 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Emes —„ ei să vină cu o propunere şi să spună Da suntem de 
acord, mă gândese că PSD va avea o poziţie". 



Domnul Mario - Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina — „ Intrebaţii şi pe ei de ce nu 
1-au făcut, sunt aici trăiese şi respiră, să rămână la Primăria municipiului Slatina şi eu organizez acest 
eveniment In flecare an, săptămâna viitoare facem şedinţă extraordinară. de Consiliul Local şi 11 punem în 
buget şi găsim şi fInanţare, acum aveţi răspunsul, Intrebând pe domnul secretar care este termenul de 
convocare a şedinţei, la care domnul secretar generalli răspunde „ termenul legal este de 3 zile 1n interiorul 
ei pentru convocarea unei şedinţe extraordinare", dacă PSD spune să îl ia Primăria facem şedinţă de 
Consiliu Local îl introducem In calendar ca unic organizator". 

Domnul Popa Emil-Costin - în calitate de preşedinte de şedinţă — constată că nu se mai 
inregistrează intervenţii, luări de cuvânt, prezintă proiectul de hotărâre inscris la nr. 29 pe ordinea de 
zi referitor la:„ modificare Anexa nr.1 şi nr.2 la HCL nr.145/11.05.2026 privind aprobare Programe şi 

proiecte culturale, educative şi manifestări sportive pe anul 2026 In municipiul Slatina", precizând că acest 
proiect de hotăr'âre a fost la mape, nu s-au 'inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru 
care 11 supune spre aprobare, acesta inregistrând un număr de 20 voturi „pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali:  Bălan Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, CIrloganu Silviu-
Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-line), Ilie Violeta-
Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-
Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-

Ştefania, Vileeleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
182/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - în calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă punctul desemnare 
preşedinte de şedinţă, solicitând formularea de propuneri din partea consilierilor locali. 

Domnul consilier local Comănescu Ionuţ — Ovidiu - din partea grupului politic PNL propune pe domnul 
Consilier local Popa Emil-Costin pentru funcţia de preşedinte de şedinţă, propunere care a fost supusă spre 
aprobare şi aprobată cu un număr de 20 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan 

Andrei-Valentin, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu 

Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura (on-line), Ilie Violeta-Cristina, Matei 
Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş 

Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, 

Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
183/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - în calitate de preşedinte de şedinţă — constată că nu se Inregistrează 

luări de cuvânt, intervenţii, interpelări, drept pentru care declară inchise lucrările şedinţei ordinare a 
Consiliului Local al municipiului Slatina din data de 27.05.2026. 

Secretar general al municipiulu. latina, 
Mihai - Ion I A 

intocmit, 
Inspşctor, 

a Boian 

PS-03/F6 


